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Scuola Paritaria Primaria e dell’Infanzia

“Maria Rosa Zangara”

Istituto Figlie della Misericordia e della Croce


Cari genitori, finalmente a settembre torneremo a scuola, questo chiaramente ci fa venire mille dubbi e mille incertezze ed è proprio per cercare di tranquillizzarvi che vi riporto ciò che l’ingegner Pisani (responsabile della sicurezza) venerdì 26 giugno ci ha prospettato.

La sanificazione degli ambienti verrà fatta il giorno prima dell’apertura della scuola, così che tutte le aree siano disinfettate e pronte ad accogliere i bambini. Il primo giorno di scuola i genitori dovranno firmare due moduli uno nel quale dichiarano che nei tre giorni precedenti non hanno avuto febbre e che non sono sottoposti a quarantena, l’altro con il quale accettano il protocollo che la scuola adotterà per fronteggiare l’emergenza sanitaria.  Al cancello dell’entrata principale troverete del personale che effettuerà la misurazione della temperatura al bambino/a e all’accompagnatore, direttamente dentro l’automobile, se la temperatura di entrambi non supera i 37.5 gradi potranno entrare con la macchina dentro la scuola e lasceranno il bambino/a sotto il portico dove ci sarà altro personale che lo condurrà dentro la struttura, nel caso in cui uno dei due abbia la febbre dovranno tornare a casa passando dal cancello dell’uscita senza fermarsi dentro le aree scolastiche. Nessuno può entrare dentro l’androne della scuola con le scarpe usate all’esterno, quindi stiamo valutando o di far cambiare le scarpe all’entrata oppure trovare un modo per disinfettarle prima di entrare. All’interno della struttura verranno messe delle postazioni con il gel disinfettante, inoltre i docenti dovranno far in modo che i bambini lavino spesso le mani. Se durante l’orario scolastico un bambino dovesse avere febbre oltre i 37.5 gradi verrà contattata la famiglia che provvederà tempestivamente a venire a prendere il bambino, che nel frattempo sarà fatto uscire dalla classe. Nelle aule i banchi saranno distanziati di un metro l’uno dall’altro e all’interno della struttura verranno creati dei percorsi tali da non permettere ai bambini di avvicinarsi. I bambini della scuola primaria e tutto il personale dovranno indossare le mascherine. A merenda non sarà consentito portare alimenti freschi (pizza, dolci fatti a casa, ecc. ecc) ma soltanto merendine confezionate tipo quelle delle macchinette distributrici. Per quanto riguarda il pranzo cercheremo di farlo a mensa, organizzando se necessario un doppio turno.
Se dovessero esserci modifiche sarà mia cura mettervene a conoscenza, colgo l’occasione per augurarvi una serena estate e buone vacanze.
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